

農業経営通信(No.258)の訂正について

2014年2月24日
農業経営通信編集事務局

本誌において下記のとおり、誤りがございました。

内容を訂正すると共に、読者の皆様にご迷惑をおかけしたこと、深くお詫び申し上げます。

恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただきますようお願い申し上げます。また、印刷物には同封します修正シールを訂正箇所には貼っていただきご利用いただけると幸いです。

【正誤表】 農業経営通信 No.258(2014年1月号)

ページ	訂正箇所	誤	正
11 ページ	右段、4行目、表1の ひとつ目の◆	底面に1の	底面に16本の
13 ページ (奥付)	上の2枚の写真の説明 文	説明文が左右で入れ 違っている	(省略)

なお、下記に掲載しています本誌のPDF版につきましては、訂正済みのファイルを再掲載しましたこと申し添えます。

http://www.naro.affrc.go.jp/publicity_report/publication/laboratory/narc/keieit/050724.html

以上